


KØGE NORD BADMINTON
REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE D. 4. MAJ 2022
Bortset fra Grethe og Aase, der havde meldt afbud, var samtlige bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter til stede.

1. KONSTITUERING AF BESTYRELSEN
Formand:		Helge Gohr
Næstformand:	Vakant
Sekretær:		Aase Herbo-Rasmussen
Kasserer:		Otto Brorson Andersen
Sportschef:	Tinne Jensen
Motionistleder:	Margit Nielsen
Husmoderleder:	Grethe Cardel
Ungdomsleder:	Sune Bach.
2. OPFØLGNING PÅ GENERALFORSAMLINGEN I KØGE NORD BADMINTON
Generalforsamlingen forløb stille og roligt med et meget begrænset antal medlemmer udover bestyrelsen. Der henvises til referatet.
3. OPFØLGNING PÅ GENERALFORSAMLINGEN I KØGE NORD SPORT CENTER
Badmintonafdelingen var repræsenteret med 7 medlemmer, hvor af et medlem støtte til senere. Formanden Poul Henning Vive gennemgik beretningen, der desværre ikke var udsendt til deltagerne på forhånd. Året 2021 var tydeligt præget af Covid 19. Årets overskud på kr. 1.097.978 var hovedsageligt grundet i udlejning af lokaler til Falck til Covid 19 testcenter og det er nu planen at iværksætte en hel det af de vedligeholdelsesopgaver, der havde været udskudt grundet økonomi. Formanden omtalte også forholdet omkring cafeteriet og opsigelsen af forpagteren og der blev en del debat herom efterfølgende. Der var generelt en stor utilfredshed med lukningen og særlig den manglende kommunikation herom og derved meget begrænset mulighed for sociale tiltag efter de sportslige aktiviteter. Der var dog også enighed om, at det ikke var økonomisk muligt for forpagteren at holde åbent i cafeteriet om aftenen med den meget begrænsede omsætning. Formanden oplyste om sport centerets planer om at nedlægge cafeteriet og i stedet ombygge det til et fitnesscenter, men da Køge Kommune havde sagt nej til hjælp med finansieringen, var de planer screen lagt indtil videre. Otto henviste til vedtægternes § 7, hvor det fremgår, at der skal holdes 2 årlige møder med brugerne for bl.a. at sikre en tæt dialog med brugerne, men disse møder var ikke blevet holdt grundet Covid 19. Et sådant møde kunne have været ideelt omkring lukningen af cafeteriet.
Otto forespurgte om, hvad er var sket med de vedtægter, der blev godkendt på generalforsamlingen i 2021. De var ikke tilsendt brugerne og kunne heller ikke findes på hjemmesiden. Formanden svarede, at det skyldes, at Køge Kommune ønskede visse ændringer (hovedsageligt kosmetiske) førend de kunne godkende vedtægterne. Under pkt. 8 indkomne forslag blev ændringerne til vedtægter gennemgået og de blev alle godkendt.
Under eventuelt blev forholdet omkring harpix bragt frem af de fremmødte medlemmer fra badminton. Der blev forventeligt en heftig debat og det var klart fra formanden, at der blev ikke gjort mere rent end det allerede var tilfældet og bestyrelsen var generelt ”træt” af badmintons evindelige beklagelser over harpix. Der var tilsyneladende heller ikke nogen sympati fra forsamlingen.
Et medlem fra badminton gjorde opmærksom på det uheldige, at der ikke var adgang til en førstehjælpskasse, da der havde været brug for materialer efter en skade i foråret. Formanden svarede, at det var foreningernes eget ansvar at sørge for en sådan, for hvis sportscenteret stillede en sådan frit tilgængelig op, forsvandt indholdet ret hurtigt. Vi blev enig om, at vi måtte undersøge muligheden for at anskaffe vores egen førstehjælpskasse og finde et sted at opbevare den. Tinne tilbød at varetage dette.
Otto henviste til det kommende jubilæum i Køge Nord Sport Center d. 21/5, hvortil vi havde svaret nej til at deltage med en aktivitet, da vi ikke havde ressourcer til rådighed. Otto spurgte, om der var nogen af de tilstedeværende, det ville repræsentere badminton og Torben sagde, at han ville møde op til receptionen. Vi diskuterede, om vi skulle medbringe en gave og i så fald hvilken gave. Torben tilbød at kontakte de andre brugere (RIF-brugere) og forespørge om, hvad de gjorde.
4. UNGDOMSAFDELINGEN
Ungdomsafdelingen oplevede en stor tilgang af nye spillere i 2021 trods en beskeden indsats for at reklamere for tilbuddet. Der har i perioder været ventelister til holdene og trænerne har enkelte gange måtte afvise nye interesserede der mødte frem. Ventelisterne gav god mening, da det var lettere at få fyldt holdene op, hvis nogle af de faste medlemmer droppede ud. 
Til næste sæson står ungdomsholdet med den udfordring, at vi skal have hvervet en ny cheftræner, da Jan Hansen grundet uddannelse ikke ville kunne afse tid til cheftrænerfunktionen. Det skal der følges op på sammen med de eksisterende trænere i forbindelse med planlægningen af næste sæson.  
5. ØKONOMI
Otto havde til mødet udarbejdet en budgetopfølgning pr. 30/4, der udviser et overskud for 2022 på kr. 12.730 mod et oprindeligt budgetteret underskud på kr. 17.885 og et underskud på kr. 16.139 for 2021. Det forventede overskud for 2022 skyldes hovedsageligt bortfald af sæsonafslutningsarrangementer i 2022, som vedtaget på bestyrelsesmødet d. 2/11 2021 som følge af det skuffende deltagerantal til jubilæumsfesten. Endvidere var det heller ikke medtaget et beløb til juleafslutningen i Torsdagsholdet. De største usikkerheder ved budgetopfølgninger er det forventede antal medlemmer til næste sæson og hvordan fremtiden tegner sig for ungdomsafdelingen.
Der var et stort ønske om at finde alternative sociale arrangementer en den store sæsonafslutningsfest og det blev besluttet, at Tinne overvejer en evt. juleafslutningsturnering med en efterfølgende julefrokost i november. Endvidere skulle der selvfølgelig være en julefrokost for torsdagsholdet.
6. GENERALFORSAMLING I 2022
Vi gennemgik dagsordenen for den ordinære generalforsamling i 2022. Otto fremlagde et forslag til agenda. Generalforsamlingen skal i henhold til de reviderede vedtægter afholdes inden udgangen af marts. Vi fastlagde en foreløbig dato til d. 17/3. Torben Lind vil blive foreslået som dirigent og Helge, Otto, Tinne og Sune er villig til genvalg til bestyrelsen og det er Lasse også som suppleant. Otto kontakter Anja om valg som kontrollant. Otto skriver udkast til bestyrelsens beretning og Helge fremlægger den og Otto fremlægger det reviderede årsregnskab og gennemgår dette. Kontingentet foreslås uændret med undtagelse af ungdomsafdelingen jf. ovenfor.
7. EVENTUELT
Margit påpegede det uheldige i, at visse beslutninger bliver foretaget via mails og ikke ved personligt fællesmøde. Margit ville gerne have lagt bestyrelsesmøder ind i nogle faste rammer med faste intervaller i mellem, således at alle kunne være med til at træffe beslutningerne. Det burde være uden betydning om møderne blev korte eller lange.  Der var enstemmigt enighed blandt deltagerne, at dette var en god ide og følgende datoer til fremtidige bestyrelsesmøder blev aftalt:
Torsdag d. 1/9 2022 kl. 18:00 (efterfølgende ændret til torsdag d. 18/8, da Otto pga. af ferie eller ikke kunne deltage).
Torsdag d. 5/1 2023 kl. 18:00
Torsdag d. 4/5 2023 kl. 18:00
Otto gjorde opmærksom på, at han var i færd med at udarbejde et årshjul for 2022 for at få et overblik over arbejdsopgave i bestyrelsen og diverse dead-lines. Så snart den var færdig i 1-udgave, ville han sende den ud til gennemsyn og godkendelse af bestyrelsen. Der vil sandsynligvis til stadighed komme tilførsler til denne.
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